



青春风搭配轻悬疑 《拾光的秘密》启动夏日治愈计划

由于正担任制片人,李浩菲、赵弈钦等新人演员主演的青春校园悬疑网剧《拾光的秘密》来了!与单纯的青春片相比,这部剧把校园与悬疑、科技这两种硬核元素相结合,题材新颖,故事性更强,令人期待。值得一提的是,这也是深耕情感类题材多年的金牌制作人于正首次尝试青春片,剧集围绕着一桩陈年谜案展开,以青春为核心,讲述了一个关于亲情、友情和爱情的故事。在这个悸动又燥热的夏季,相信这样一部特别气质的青春片将会给青春的你带来不少感怀。

历时两年书写青春友情 科技加持打造悬疑

于正执导过很多剧,比如火爆的《延禧攻略》,播出时掀起了全民讨论和关注,话题讨论热度也很高,而于正一直给大家呈现的是古装剧,清宫戏,很少会接触新题材,而《拾光的秘密》则是一部科技+青春的新题材影视剧。

《拾光的秘密》讲述的是一群以林山河与崔珍妍为首的高中时期好友,在十年后,为了帮助男主角夏拾走出因为女主角叶桑榆的意外而造成的心理创伤,通过一款体验游戏,将故事带回十年前的学生时代,在虚拟的游戏世界还原当年谜案的真相找回失去的友情。

据了解,《拾光的秘密》从2017年下半年开始筹备,到2019年11月13日正式开机,历经2年筹备期。为了把悬疑、VR科技、青春等多种截然不同的元素更好更巧妙地融合在一起,剧组主创从剧本到选角一直秉持着认真严谨的态度,对剧本进行反复打磨力求精益求精,演员选择方面则依然是欢娱影视一贯的选角标准,不求最红最有流量的,但一定要是最适合角色的,因此在这部青春剧中大胆起用了一众新人主演。

这群新人主演的气质与这部表达年少友情的治愈剧温暖青春的调性契合得非常成功。男主夏拾由赵奕钦出

演,高中成绩优异、家境优越,是带着光芒的少年,特立独行的他不愿意和人接触,高三遭遇变故,生活发生了变化,十年后成为颓废的娱乐记者。而女主则由李浩菲主演,剧中饰演叶桑榆,是个家世、长相、成绩都很普通的女生,一直崇拜尖子班的同学夏拾,以他为榜样,也心存爱慕,但是她觉得自己太普通,自卑的要放弃时,突然接收到一条来自10年后的短信。很多人看《快乐大本营》,应该都很熟悉李浩菲,她这一次加入《拾光的秘密》饰演女主也着实让人意外,相信李浩菲可以给出了一份满意的答卷吧。

首周播放量破1亿大关 即将迎来故事新高潮

上周《拾光的秘密》上线,播出首周播放量便突破一亿大关,截至目前,豆瓣评分达7.7,剧中所展现的高中生活青春往事,从细节出发怀旧感满满,引起不少观众网友的强烈共鸣,并以青春片中的悬疑元素在同类题材当中独树一帜获得破圈层观众喜爱。

《拾光的秘密》之所以区别于以往青春片的一大特色还在于剧情中一条重要的悬疑故事线,明媚阳光的校园之外暗潮涌动。黑夜里无声的尾随,猝不及防的意外,接连发生的字母凶杀案,伴随着出现越来越密集的危险元素,迷惑视线的线索增多让悬念激增;而越来越疯狂的幕后黑手正一步步实施着他的犯罪计划,酝酿着一个计划完整的布局。这样精彩纷呈的悬疑情节似乎也让更多观众对这部青春剧投入了关注目光,围绕着凶手犯罪动机手法及真凶等等的讨论层出不穷,纷纷表示“一部青春剧竟然看害怕了”。

相比上周,这周的剧情将会更加精彩,不管是叶桑榆夏拾的关系进展还是紧张刺激的悬疑线都将在本周迎来一个高潮。叶桑榆和夏拾相识后,互生情愫双向暗恋,终于将在本周出现表白心迹的迹象。平安夜和游乐园这样的绝佳搭配将共同构成一个特别的夜晚,在纷扬的雪花中见证“补课”CP的名场面诞生,而之后的野营和新年出游,也将会是“补课”CP发糖密集场面,两人的感情将会在本周的一系列事件中逐渐升温;但伴随着叶桑榆夏拾关系进展而来的还有这群少年身边的危险因素,表面上轻松愉快的集体野营出游,其实暗藏着不少危机,除了一直以来伺机而动的幕后黑手,还有意想不到的身边人蠢蠢欲动,本该欢乐的野营将会怎么演变成一场丛林追击战,而悬疑线的高潮又将会引出哪些嫌疑人?这都将是本周重点关注的剧情。

双线并行共同至高潮,这样目不暇接的剧情相信也会让观众看得过瘾。把青春剧做出悬疑质感,在迷雾丛生中带着观众重回十年前的校园,让大家因剧中的青春元素触动不已的同时又被悬念迭起的剧情征服,《拾光的秘密》此次收获的高口碑便是观众对这部创新剧作的肯定反馈。

角色



夏拾(赵弈钦饰)

男主,毫无存在感的颓废底层娱记。高中时成绩优异,家境优越,是带着光的少年,但特立独行,不愿与人接触。高三那年突遭变故,让他的生活发生了翻天覆地的变化。10年后,成为聚光灯阴暗处的娱记,过着与曾经背道而驰的生活,直到他住进了一间破旧的出租屋,发现了一部年代久远的神秘手机……

叶桑榆(李浩菲饰)

女主,毫无存在感的高中女生,身处2008年,家世、成绩、长相都普通得不能再普通的一个高中女生,她一直很崇拜一班(尖子班)的同学夏拾,以他为榜样,又心存爱慕。就在她决定要放弃的时候,她的手机里突然多了一条来自10年后的问候……

林山河(周大为饰)

男二,炙手可热的影帝,从小家境优越,高大帅气,放荡不羁,运动神经发达,成绩却吊车尾。高中时深受电影《古惑仔》的影响,冲天头、大背心、喇叭裤、贴纸纹身一个不落,是校园的风云人物。10年后他已经成为炙手可热的影帝,但他心中一直住着一个停留在17岁那年的女孩,挥散不去……

崔珍妍(黄馨瑶饰)

女二,公关女神,富家大小姐,单亲家庭中长大。因为父亲的关系,她在同学中十分有人气,但她明白这些都是她有个在娱乐公司当老板的老爸的功劳。她不属于讨好任何人,除了那个如光芒一般的美少年——夏拾。因为林山河对叶桑榆有好感,她与这位“山鸡哥”成为了“合作伙伴”……

徐冉冉(董思怡饰)

叶桑榆的好朋友,天真单纯的女高中生,和叶桑榆一起在普通班。爱幻想,对未来的初恋怀有美好的愿望。喜欢与叶桑榆分享彼此的秘密。是一个善良、刀子嘴豆腐心、十分仗义的女孩。
芒果TV每周三周四20:00更新2集